
Name: ________________     Datum: _______________ 

Geheimblatt     Zahlen bis 100 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 Zahlendiktat 

 

 

 30 + 30 = ______ 40 + 30 = ______ 80 – 40 = ______  

 80 + 20 = ______  20 + 50 = ______ 50 – 30 = ______  

 20 + 60 = ______ 70 + 30 = ______ 90 – 50 = ______  

 

a)       b)        c) 

 

 

 

___ Z + ___ E = ____ ___ Z + ___ E = ____  ___ Z + ___ E = ____ 

_____ + _____ = _____ _____ + _____ = _____  ______ + ______ = _____ 

a)       b)        c)  

 

___ Z + ___ E = _____ ___ Z + ___ E = _____ ___ Z + ___ E = _____ 

_____ + _____ = ______ _____ + _____ = ______ ______ + ______ = ______ 

9 Z + 8 E = _____ 5 Z + 4 E = _____  6 Z + 2 E = _____ 

_____ + _____ = ______ _____ + _____ = ______ ______ + ______ = ______ 
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Wie heißen die Zahlen? 

 

 

Schreibe den Vorgänger (V) und den Nachfolger (N) auf. 

a)       b)        c)  

 

 

 

 

Kleiner oder größer? Setze      oder    

 36        63 54        45 56        65 

 79        97  95        59 58        85 

 

 Ordne der Größe nach. Beginne mit der kleinsten Zahl. 

a)  75,  16,  46 b)  27,  98,  72  c)  55,  100,  38 

______________________       _____________________       ____________________ 

        Rechne zurück zum Zehner und zum nächsten Zehner. 

 76 – ______ = 70 33 – ______ = ______ 84 – ______ = ______ 

 76 + ______ = 80  33 + ______ = ______ 84 + ______ = ______  

 

Du hast ______ Punkte von 49 Punkten erreicht. 

Abgegeben nach ______ Minuten. 

Unterschrift eines Erziehungsberechtigten: ____________________ 
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Name: ________________     Datum: _______________ 

Lösung zum Geheimblatt     Zahlen bis 100 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 Zahlendiktat 

 

 

 30 + 30 = 60 40 + 30 = 70 80 – 40 = 40  

 80 + 20 = 100  20 + 50 = 70 50 – 30 = 20  

 20 + 60 = 80 70 + 30 = 100 90 – 50 = 40  

 

b)       b)        c) 

 

 

 

___ Z + ___ E = 25 3 Z + 4 E = 34  4 Z + 7 E = 47 

_____ + 5 = 25 30 + 4 = 34   40 + 7 = 47 

b)       b)        c)  

 

5 Z + 2 E = 52 4 Z + 3 E = 43  6 Z + 0 E = 60 

50 + 2 = 52 40 + 3 = 43   60 + 0 = 60 

9 Z + 8 E = 98 5 Z + 4 E = 54  6 Z + 2 E = 62 

90 + 8 = 98 50 + 4 = 54   60 + 2 = 62 
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Wie heißen die Zahlen? 

 

 

Schreibe den Vorgänger (V) und den Nachfolger (N) auf. 

b)       b)        c)  

 

 

 

 

Kleiner oder größer? Setze      oder    

 36        63 54        45 56        65 

 79        97  95        59 58        85 

 

 Ordne der Größe nach. Beginne mit der kleinsten Zahl. 

b)  75,  16,  46 b)  27,  98,  72  c)  55,  100,  38 

16, 46, 75      27, 72, 98          38, 55, 100 

        Rechne zurück zum Zehner und zum nächsten Zehner. 

 76 – 6 = 70 33 – 3 = 30 84 – 4 = 80 

 76 + 4 = 80  33 + 7 = 40 84 + 6 = 90  

 

Du hast 49 Punkte von 49 Punkten erreicht. 

Abgegeben nach 14 Minuten. 

Unterschrift eines Erziehungsberechtigten: ____________________ 
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